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23η   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 23ο  
 

 

Στην Πάτρα σήμερα στις 02-12-2013, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 16.00΄ 

στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50)  

προσήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας , 

ύστερα από την υπ’ αριθ. 312177/1037/26-11-2013 γραπτή  πρόσκληση του 

Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. 

Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 

(άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, 

τα παρακάτω μέλη : 

  1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης –

Αντιπρόεδρος,  3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος - Γραμματέας,  

4)Αγγελόπουλος Γεώργιος , 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος,  6)Αυγέρης 

Σάββας, 7) Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Δουγένης 

Δημήτριος, 10)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 11)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 

12) Καραπάνος Γεώργιος, 13)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 

14)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 15)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 

16)Μητρόπουλος Ανδρέας, 17)Μπαλκάμος Ευγένιος, 18)Μπουγάς 



Κωνσταντίνος, 19)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 20)Ντάτσικα Γεωργία, 

21)Παπαναστασίου Γεώργιος, 22)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 23)Πετρόπουλος 

Χρήστος, 24)Πλατανιάς Παναγιώτης, 25)Πυλαρινός Νικόλαος,  

26)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 27) Σταυρόπουλος Χρήστος, 28)Τσάνης 

Νικόλαος, 29)Τσόγκας Γεώργιος, 30)Υφαντής Νικόλαος,   31)Φωτόπουλος 

Τρύφων, 32)Χριστογιάννης Γεώργιος, 33)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος. 

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Βάλαρης Δημήτριος, Γεωργιόπουλος 

Γεώργιος (δικαιολογημένα απών), Δεσύλλας Δημήτριος (δικαιολογημένα 

απών), Ζαχαροπούλου –Στούμπου Αδαμαντία, Κάτρης Γεώργιος, 

Κελεπούρης Ανδρέας, Λύχρος Ιωάννης, Μαρίνος Ανδρέας (δικαιολογημένα 

απών), Μιχαλόπουλος Νικόλαος, Παππάς Γεώργιος (δικαιολογημένα απών),  

Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σκαρμούτσος Γεώργιος, Σκαρτσιάρης Ανδρέας 

(δικαιολογημένα απών), Σολτάτος Γεώργιος,  Σταρακά Χριστίνα, Στούπας 

Παναγιώτης, Φαρμάκης Νεκτάριος και Φεσσιάν Γεράσιμος (δικαιολογημένα 

απών). 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 

κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών 

Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος και Ηλείας κ. Καφύρας 

Χαράλαμπος, η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Πάτρας 

κ.Μανωλοπούλου Αναστασία, ο κ.Χαροκόπος Αντώνης, Οργανωτικός 

Γραμματέας ΕΣΑμεΑ/Πρόεδρος Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ Δ.Ε & ΝΙΝ  

, ο κ. Γκορίλας Θωμάς, Γενικός Σύμβουλος ΕΣΑμεΑ/ Πρόεδρος Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων   Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Αχαϊας, Πρόεδρος Εταιρείας Ψυχικής 

Υγείας & Εκπαίδευσης του Παιδιού & Εφήβου με  Αυτισμό Αχαίας –

ΕΨΥΕΠΕΑ, ο κ. Αγγελακόπουλος Γιώργος, Εκπρόσωπος ΠΟΣΓΚΑμΕΑ & 

Ταμίας  Δ.Σ  Συλλόγου  «ΜΕΡΙΜΝΑ» Πάτρας,ο κ. Αναστάσιος Αργύρης, 

Πρόεδρος Συλλόγου ΑμεΑ Γονέων και Φίλων ΑμεΑ Ν. Αιτ/νίας "ΕΧΩ       

ΔΙΚΑΙΩΜΑ", ο κ. Κανελλόπουλος Γιώργος, Εκπρόσωπος Αχαϊκού Συλλόγου 



 Προστασίας  Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία , οι κ.κ Χουλιάρας Νίκος 

και Κογιώργος Γεώργιος , Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος αντίστοιχα του 

Πανελλήνιου  Συλλόγου  Παραπληγικών  Παρ/μα Αχαϊας, ο κ. Ρήγας, Πρόεδρος 

Σωματείου Κωφών και Βαρηκόων Νοτιοδυτικής Ελλάδος, ο κ.Καρακαηδός 

Γιώργος, Πρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών 

Δυτικής  Ελλάδας , κ. Γεωργακόπουλος Μιχάλης, Πρόεδρος Συλλόγου 

Μεσογειακής Αναιμίας Ν. Ηλείας, η κ.Αλεξάκου Μαρία Αντιπρόεδρος  

Συλλόγου Ατόμων με Ζακχαρώδη Διαβήτη Πάτρας «ΖΩΗ ΓΛΥΚΙΑ», 

υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.          

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                                                                                                                           

                                                                                ΑΠΟΦΑΣΗ-ΨΗΦΙΣΜΑ   

                                                                             Αριθ.Αποφ.  219 /2013  

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 1ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση σχετικά με θέματα που αφορούν τα ΑμεΑ, 

ενόψει της 3ης Δεκεμβρίου, που έχει οριστεί ως Παγκόσμια  Ημέρα Ατόμων 

με Αναπηρία». 

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Βοηθός Περιφερειάρχη για θέματα Κοιν. 

Αλληλεγγύης, Υγείας, Πρόνοιας και ΑμεΑ κ.Χριστογιάννης Γεώργιος, που 

αναφέρεται στην από 26-11-2013   γραπτή εισήγησή του ,  ως εξής: 

«      Δεν   πρέπει  να ξεχνάμε ότι όλοι είμαστε ίσοι, έχουμε  κοινή αρχή τη  γέννηση 

και κοινό τέλος το θάνατο. 

Ο  καθένας  μας  οφείλει και καλείται να προσφέρει  κάτι  στο  γενικό  σύνολο, στην  

κοινωνία  μας. 

  Το  1992  η   γενική  συνέλευση  του ΟΗΕ υιοθέτησε  το πρόγραμμα  δράσης   για  τα 

ΑΜΕΑ, καθιερώνοντας   την  3  Δεκέμβρη   παγκόσμια  ημέρα  ατόμων με  ειδικές  ανάγκες  

και   έρχεται να  μας  υπενθυμίσει  τις  δυσκολίες που  αντιμετωπίζουν  τα  άτομα  αυτά,  τόσο   

λόγω  των  λιγοστών   μέτρων  εξυπηρέτησής τους όσο   και  από  τον  τρόπο  αντιμέτωπισής  

τους  από τους  υπολοίπους. 

Σύμφωνα   με  το  αριθ.  26  του   χάρτη   θεμελιωδών  Κοινωνικών   Δικαιωμάτων  της  

Ευρώπης  κάθε  ανάπηρο  άτομο πρέπει  να  έχει  εξασφαλισμένη   την  αυτονομία  του  την  

κοινωνική  του  ένταξη,  την  επαγγελματική του ένταξη  και  το βασικότερο  την  συμμετοχή   

του  στον  κοινωνικό   βίο. 

Δυστυχώς  οι  διακρίσεις,  οι  φραγμοί  τα  ελλείμματα  της  δημοκρατίας, αποτελούν 

μια  πραγματικότητα  σε  βάρος  των ΑΜΕΑ που  δεν  τιμά  τον  πολιτισμό  μας. 

Η αναπηρία  είναι  ένα σύνθετο θέμα,  πολιτικό-οικονομικό-κοινωνικό  η  μη 

αναγνώριση, ο  μη  σεβασμός  των  δικαιωμάτων  αυτών  των  ανθρώπων  και η δημοκρατία,  

δεν  συνυπάρχουν. 

Κοινωνία που  δεν θεωρεί  βασικές πολιτικές  προτεραιότητες  την  κοινωνική  

συμμετοχή και την ισότιμη πρόσβαση σε υποδομές, αγαθά  και  υπηρεσίες  των ΑΜΕΑ  είναι  

κοινωνία  της  παρακμής. 

Παλαιοτέρα,  ως  δείκτη    του  εκσυγχρονισμού  μιας  χώρας   θεωρούσαν  την 

αναλογία  της  χρήσης  σαπουνιού  ανά  κάτοικο. Σήμερα  ο  δείκτης  εκσυγχρονισμού  κάθε  

χώρας   που  ισχυρίζεται   ότι είναι  πολιτισμένη   και    δημοκρατική  είναι  η  ποιότητα   της  

καθημερινής  ζωής των  αναπήρων της.  Και  για  αυτό  το δείκτη  δεν  πρέπει  να  είμαστε  και 

πολύ  περήφανοι. 

Τα    ΑΜΕΑ  δεν είναι   παιδιά  ενός  κατωτέρου  Θεού αλλά   μιας  κατώτερης  

κοινωνίας  που  εμείς  δημιουργήσαμε . Πρέπει  λοιπόν  να  αντιμετωπιστούν   από  την  

σύγχρονη   κοινωνία  μας τα προβλήματα  της  καθημερινότητας   των  ΑΜΕΑ,   



οραματίζοντας  και  προσδοκώντας  ίσες  ευκαιρίες στην  εκπαίδευση, υγεία, απασχόληση, 

πρόνοια,  κινητικότητα,  πολιτισμό, αθλητισμό. 

Σε  μια  ανθρώπινη-πολιτισμένη  δημοκρατική   κοινωνία  δεν  πρέπει  και δεν  

επιτρέπονται   διαχωρισμοί ή  αποκλεισμοί. 

Απαράδεκτο  στην  Ελλάδα  του  2013   να  μην  μπορούν  τα ΑΜΕΑ  να  έχουν  

ολοκληρωμένη την   βασική  τους  εκπαίδευση,  παρότι  τόσο  η  διεθνής   νομοθεσία  για  τα 

Ανθρώπινα   Δικαιώματα,   το   Σύνταγμα  της   Ελλάδος  όσο  και   ο νόμος  3699/2008  

προβλέπει  πως  η  πολιτεία   οφείλει  να  παρέχει  δωρεάν    εκπαίδευση  στα  ΑΜΕΑ. 

Χρειάζεται   πρόγραμμα  πρόσβασης  σε όλα  τα  επίπεδα  εκπαίδευσης,   βοηθητικοί   χώροι, 

ράμπες  πρόσβασης,  χώροι  στάθμισης,  κ.λ.π. 

Την αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας, Μονάδες αποκατάστασης, 

εξειδικευμένες μονάδες και εκσυγχρονισμός των υπαρχόντων, Δημόσια χρηματοδότηση, 

Μακροχρόνια φροντίδα. 

Εργασία - βασικός παράγοντας για την κοινωνική ενσωμάτωση καθότι ενισχύει το 

αίσθημα της ανεξαρτησίας τόσο ηθικά όσο και οικονομικά. 

Για να γίνει πλήρης και ισότιμη ενσωμάτωση των ΑΜΕΑ στο κοινωνικό σύνολο 

χρειαζόμαστε περισσότερες και σύγχρονες ρυθμίσεις και αλλαγή νοοτροπίας. 

Χρειάζεται  ο σεβασμός και η αποδοχή της διαφορετικότητας να είναι συνείδηση όλων 

μας όχι μόνο στις 3 Δεκέμβρη αλλά κάθε μέρα. Όχι αδιαφορία για κάτι που αύριο μπορεί να 

είναι δικό μας. 

Παγκοσμίως τα ΑΜΕΑ ανέρχονται στο 7 – 10% του πληθυσμού και το 80% περίπου 

ζει στις αναπτυσσόμενες χώρες. Στη χώρα μας υπολογίζεται  ότι ο αριθμός των ΑΜΕΑ είναι 

περίπου ένα εκατομμύριο αν και δεν υπάρχει επίσημη απογραφή αλλά τα ποσοστά στηρίζονται 

σε στοιχεία της Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας. 

Η εξυπνάδα, η εφευρετικότητα, η παραγωγικότητα των ΑΜΕΑ δεν δέχεται 

αμφισβήτηση και λειτουργεί προς όφελος όλων μας.  

Ένας κινέζικος μύθος αναφέρει ότι μια γριά κουβαλούσε νερό κάθε πρωί στο σπίτι της 

με δύο κουβάδες δεμένους στην άκρη ενός ξύλου, από διπλανό πηγάδι. Ο δεξιός κουβάς ήταν 

γερός και δεν έχανε νερό ενώ ο αριστερός ήταν ραγισμένος και έχανε νερό κατά τη διαδρομή. 

Λέει μια μέρα ο ραγισμένος κουβάς: «μωρέ γιαγιά, δεν με πετάς να πάρεις έναν καινούργιο να 

μην χάνεις το νερό στο δρόμο; Είμαι άχρηστος!». Χαμογελώντας η γριά του έδειξε το δρόμο 

πίσω του λέγοντάς του: «Δεν είσαι άχρηστος! Κοίτα πόσα λουλούδια έχουν φυτρώσει από το 

νερό που χάνεις… Πρέπει να αφήσουμε τα λουλούδια να μαραθούν; Τα λουλούδια 

ομορφαίνουν τη ζωή  όλων μας!». 

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ο Περιφερειάρχης, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι είναι 

δίπλα στα ΑΜΕΑ ως φίλοι, συνοδοιπόροι, συνεργάτες, δίνοντας αγάπη, σεβασμό, εκτίμηση, 

όχι σαν δείγμα οίκτου και συμπόνιας αλλά ειλικρινούς αποδοχής των δυσκολιών τους και 

αναγνώριση των χαρισμάτων τους, καλώντας ταυτόχρονα την πολιτεία να μην κωφεύει στα 

προβλήματα και τα αιτήματα των ΑΜΕΑ». 

 

Πριν την λήψη της απόφασης αυτής είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος και Καραπάνος Γεώργιος. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο, τον 

Περιφερειάρχη, τους εκπροσώπους των Συλλόγων ΑμεΑ  και τους λοιπούς 

ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του θέματος, έλαβε σοβαρά υπόψη 

ότι: 

 

- Το γεγονός πως η 3η Δεκεμβρίου είναι μια ημέρα ορόσημο για την 

στήριξη των ΑμεΑ, ειδικά σήμερα που η αναγκαιότητα αυτή προβάλλει 

πιο επιτακτική και πιο αδιαπραγμάτευτη από ποτέ. 

- Ότι ο Χάρτης Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ ορίζει ότι η «Ένωση 

αναγνωρίζει και σέβεται το δικαίωμα των ατόμων με αναπηρία να 

επωφελούνται μέτρων που θα τους εξασφαλίζουν την αυτονομία, την 

κοινωνική και επαγγελματική ένταξη και τη συμμετοχή στον κοινοτικό 

βίο». 

- Ότι τον Ιανουάριο του 2011 η ΕΕ έγινε συμβαλλόμενο μέρος στη 

Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με 

Αναπηρία (ΣΗΕΔΑΑ) και έτσι η Σύμβαση αυτή αποτελεί πλέον 

αναπόσπαστο μέρος της έννομης τάξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

- Το γεγονός πως η Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ έρχεται να μας υπενθυμίσει τις 

δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα άτομα αυτά, τόσο λόγω των λιγοστών 

μέτρων εξυπηρέτησής τους όσο και από τον τρόπο αντιμετώπισής τους 

από τους υπολοίπους.  

- Ότι η αναπηρία αποτελεί σύνθετο φαινόμενο και πολυσχιδές βίωμα, 

αποτέλεσμα αλληλεπίδρασης τόσο μεταξύ των σωματικών, πνευματικών 

και ψυχικών χαρακτηριστικών του ατόμου, όσο και της κατάστασης της 

κοινωνίας στην οποία αυτό το άτομο ζει. 

- Το γεγονός πως κάθε κοινωνία, και δη οι αρμόδιοι φορείς, θα πρέπει να 

προβλέπουν για τα ΑμεΑ ισότιμη θέση, προσβασιμότητα, διασφάλιση της 

αξιοπρέπειας και του σεβασμού, καταπολέμηση των διακρίσεων και άρση 

των αποκλεισμών. 

- Ότι οι περιφερειακές και τοπικές αρχές, στο πλαίσιο των εκάστοτε 

αρμοδιοτήτων και των δημοσιονομικών δυνατοτήτων τους, 

διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην στήριξη των ατόμων με αναπηρία, 

ιδίως όσον αφορά την προώθηση και τις επενδύσεις σε υποδομές (σχολεία, 

πεζοδρόμια, κοινόχρηστοι χώροι, κλπ.) που διευκολύνουν την 

προσβασιμότητά των ατόμων με αναπηρία. 

- Ότι σε επίπεδο Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας υπάρχουν ήδη δομές 

προνοιακής μέριμνας (Ογκολογικός Ξενώνας, Κινητή Μονάδα Υγείας, 

Ειδικά Σχολεία κ.α.) που δημιουργήθηκαν, κυρίως, μέσω χρηματοδότησης 

ΕΣΠΑ. 



- Το γεγονός ότι είναι προγραμματισμένο να κατασκευαστούν νέες δομές 

προνοιακής μέριμνας, μέχρι τα τέλη του 2015 από πόρους του ΕΣΠΑ, κάτι 

το οποίο κατατάσσει την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στην πιο δυνατή 

θέση σε αυτό τον τομέα σε επίπεδο ΔΕΠΙΝ.  

- Το γεγονός πως φέτος στην Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας υλοποιήθηκε 

για πρώτη χρονιά σε πέντε παραλίες της, η πανελληνίως βραβευμένη 

καινοτόμα ιδέα SΕΑTRAC (αυτόνομη πρόσβαση Αναπήρων στην 

θάλασσα) με τους μηχανισμούς που έχει στην κατοχή της από την 

ολοκλήρωση του ερευνητικού προγράμματος. Στόχος της Π.Δ.Ε. είναι τα 

νέα μηχανήματα να τοποθετηθούν και σε παραλίες των Ενοτήτων Ηλείας 

και Αιτωλοακαρνανίας με την ολοκλήρωση του προγράμματος NO 

BARRIER, και μετά τον σχεδιασμό της νέας ΣΕΣ 2014-2020,  

            κατόπιν διαλογικής συζήτησης  

 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο: 

- Εκφράζει τη συμπαράστασή της στα Άτομα με Αναπηρία, δηλώνοντας 

πως θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα τους, προστατεύοντάς τα και 

μεριμνώντας για ακόμη περισσότερες δομές και παροχές, δίχως να 

κωφεύουν στα ζητήματα που τους απασχολούν. 

- Δηλώνει πως ακόμα και κατά την οικονομική κρίση, στόχοι μας πρέπει να 

παραμείνουν η προσβασιμότητα και οι ίσες ευκαιρίες κατά τρόπο 

ουσιαστικό, έτσι ώστε η πλήρης συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία να 

καταστεί πραγματικότητα. Αυτό αποτελεί δείγμα πολιτισμού και 

υπεράσπισης των κοινών αξιών μας. 

- Να συμβάλλουμε στην άρση όλων των φυσικών και άυλων φραγμών όσον 

αφορά την πλήρη συμμετοχή τους στην κοινωνία.  

- Να βοηθήσουμε στην βελτίωση της προσβασιμότητας στο φυσικό 

περιβάλλον, τις μεταφορές, τις τεχνολογίες πληροφοριών και 

επικοινωνιών (ΤΠΕ) και άλλες εγκαταστάσεις και υπηρεσίες. 

- Να συνδράμουμε ώστε τα άτομα με αναπηρία πρέπει να αποτελέσουν 

μέρος της αυριανής κοινωνίας και οικονομίας.  

Ειδικότερα: 

α) Να στελεχωθούν τα Κέντρα Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) με 

ιατρικό προσωπικό ειδικοτήτων και διοικητικό προσωπικό, ώστε να 

αμβλυνθούν οι σοβαρές καθυστερήσεις στην έκδοση πιστοποιητικών για 

τις αναπηρικές συντάξεις. 

     β) τη σύσταση Γραφείου προσβασιμότητας αναπήρων στο νέο Οργανισμό 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

    γ)  μέσα από τα τομεακά επιχειρησιακά προγράμματα να γίνει επέκταση 

του θεσμού των στεγών υποστηριζόμενης διαβίωσης  



     δ) Οργάνωση δράσεων ευαισθητοποίησης γενικού πληθυσμού (δωρεά 

οργάνων, μυελού των οστών, αιμοδοσίας) 

          ε) Να συσταθεί ομάδα εργασίας που θα εισηγηθεί μέτρα και πολιτικές στα 

πλαίσια του χρηματοδοτικού πλαισίου ΣΕΣ 2014-2020. 

         στ) να θεσπιστεί βραβείο καινοτόμων εφαρμογών που διευκολύνουν και τα 

ΑμεΑ από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ώστε να ενθαρρύνουμε ερευνητικές 

δράσεις και πρακτικές εφαρμογές που απαιτούν στις ανάγκες της κοινωνίας μας. 

 

 

 

 

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

     Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                          ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   

 

                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 


